

Зимние каникулы светлоярские школьники могут провести организованно и с пользой. Лагерь пионерского актива «Костер», профильный лагерь «Альтаир» откроют свои двери для детей и молодежи с 3 по 10 января.

Кроме того, ребята смогут посетить Новогоднее представление в Кремле (г. Москва), или стать участниками сюжетно-ролевой игры «Усадьба Деда Мороза», которая будет проходить в Среднеахтубинском районе.

По вопросам приобретения путевок обращаться в МУ «Центр Электроник» по телефону 6-37-32 специалист Р.А. Зинченко.

//

//

//